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Ваш надежный помощник

 

Фахівець по роботі з клієнтами
 

Полтава,  
 

Компания: ТОВ Українська універсальна біржа
Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки, Работа для
студентов

Пожелания к сотруднику
 

Образование: неоконченное высшее
Опыт работы: не требуется
График работы: полный рабочий день
Описание вакансии
 

Давайте знайомитись! Хто ми?

ТОВ «Українська універсальна біржа» є офіційним електронним майданчиком публічних закупівель України PROZORRO
(tender.uub.com.ua), та акредитованим електронним майданчиком системи«ProZorro.Продажі» (sale.uub.com.ua).

Ми постійно рухаємось вперед, ставимо перед собою амбітні цілі, реалізуємо цікаві проекти. Ми всі різні, проте нас об'єднує
спільна мета — зробити життя навколо нас кращим, завжди виконувати свою роботу якісно і це робить нашу команду
сильною?!

У зв’язку з розширенням штату, запрошуємо на роботу

Спеціаліста по роботі з клієнтами (оператора контакт-центру)

В нашій команді працюють як досвідчені експерти, так і співробітники, які знаходяться на старті своєї кар'єри.

Якщо Ви:

знаходитись в пошуку стабільної роботи, де є можливість навчатися у кращих спеціалістів та професійно зростати;
спрямовані на досягнення високих результатів в роботі та готові докладати до цього максимум зусиль;
вільно володієте українською та російською мовами, маєте хорошу дикцію,
розглядаєте варіанти часткової зайнятості (3−4 год на день): якщо Ви студент та плануєте поєднувати навчання з
роботою;
відповідальні, ініціативні та маєте активну життєву позицію

— тоді ми чекаємо саме на Вас!

В свою чергу ми пропонуємо:

прозору систему KPI-показників і розрахунку заробітної плати (оклад + мотивація);
стабільність, впевненість у завтрашньому дні;
можливість працювати на неповну зайнятість (3- 4 год/ день);
графік роботи на повну зайнятість: Пн-пт з 09:00 до 18:00 (Сб-Нд постійні вихідні);
наставництво та підтримку з перших днів роботи ;
Можливість кар'єрного зростання та розвитку — наші співробітники регулярно проходять атестацію та мають
можливість бути зарахованими до внутрішнього кадрового резерву для заміщення ключових посад всередині компанії;
сучасний офіс в центрі міста;
дружній колектив з яким приємно не тільки працювати, але й відпочивати;
яскраві корпоративні святкування.

https://jobs.ua/rus/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/rus/vacancy/work_for_students


Основні функціональні обов’язки посади:

Здійснення вихідних дзвінків;
Консультація клієнтів;
Внесення в базу даних отриманої інформації.

Приєднуйтесь до команди, що змінює країну! Будемо раді знайомству!

Попередній запис на співбесіду проводиться за телефоном:

...91 — Анна (телефонуйте Пн-Пт з 09:00 до 17:00)

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 334-28-91
 
 

Контактное лицо: АннаКостенко
 

Адрес:
Полтава, вулиця Соборності,
54
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